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A SIKA BRAND

COTETERM
ANCLAJE ICYL

SISTEMA DE AISLAMIENTO TÉRMICO POR EL EXTERIOR1/2

FIJACIÓN DE CARGAS SIN PUENTES TÉRMICOS

Cilindro de montaje de poliestireno, destinado a soportar cargas ligeras en los Sistemas de 
Aislamiento Térmico por el Exterior Coteterm.

Para la fijación de:

• Bajantes Pluviales.
• Retenedores porticones.
• Visagras porticones.
• Paneles Publicitarios.
• Carga máxima 17 kg.

DATOS TÉCNICOS
Composición:   Poliestireno alta densidad

Dimensiones:  Espesor 60 mm a 200 mm
   Diámetro 90 mm
   Superficie útil fijación diámetro 70 mm
   Densidad 170 Kg/m3

Propiedades:  Conductividad Termica: 0,045 W/mK
   Reacción Fuego: B2 (DIN 4102)

Fijación:   Fijación Cilindro: Coteterm M/ Coteterm 
   M Flex.
   Fijación de Carga: Tornillo tirafondos, 
   rosca chapa o rosca madera.
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PRESENTACIÓN
Cajas de 6 unidades

ALMACENAMIENTO
En sus envases cerrados y resguardados de la intemperie 

HOMOLOGACIÓN
 - Garantía fabricante.

REVISIÓN: Junio 2017

fixation des  

charGes sans ponts 

thermiques
Réf. ICYL

Cylindre de montage traversant 
en polystyrène

EXEMPLES D’UTILISATION 

Peut être utilisé pour la fixation de :

		Colliers avec vis filetage bois 
pour descente des eaux 
pluviales.

		Arrêts de volet et tourniquets 
avec vis filetage bois.

		Patères, vis à bois ou à tôle, 
ainsi que vis à filetage 
cylindrique grand pas.

		Panneaux publicitaires, vis à 
bois ou à tôle, ainsi que vis à 
filetage cylindrique grand pas.

DONNéES TECHNIQUES 

composition

Cylindre	moulé	par	expansion	en	polystyrène		
à	densité	élevée.

dimensions                        

Épaisseur 
d’isolant 

de 100 à 300 mm  
(de 20 en 20 mm)

Diamètre 
Réf. ICYL90 : 90 mm
Réf. ICYL125 : 125 mm

Surface utile 
de fixation 

Réf. ICYL90 : 70 mm
Réf. ICYLO125 : 105 mm

Densité 170	kg	/	m3

propriétés                        

Conductivité 
thermique λ = 0,045 W / mK

Réaction au feu B2 (DIN 4102) 

systèmes 

Systèmes
Tous systèmes de la gamme 
PARISO

fixation

Fixation  
du cylindre Colle Maité / CCP+

Fixation  
de la charge

Vis à tôle ou à bois
Vis à filetage cylindrique 
grand pas

Cylindre de montage destiné à la fixation de charges 

dans les systèmes d’Isolation Thermique par l’Extérieur, 

sans pont thermique. 
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RéFéRENCES ET CONDITIONNEMENT 

Diamètre 90 mm Diamètre 125 mm

Référence Épaisseur d’isolant Unité de vente Référence Épaisseur d’isolant Unité de vente

ICYL 90-100 100 mm A l’unité ICYL 125-100 100 mm A l’unité

ICYL 90-120 120 mm A l’unité ICYL 125-120 120 mm A l’unité

ICYL 90-140 140 mm A l’unité ICYL 125-140 140 mm A l’unité

ICYL 90-160 160 mm A l’unité ICYL 125-160 160 mm A l’unité

ICYL 90-180 180 mm A l’unité ICYL 125-180 180 mm A l’unité

ICYL 90-200 200 mm A l’unité ICYL 125-200 200 mm A l’unité

ICYL 90-220 220 mm A l’unité ICYL 125-220 220 mm A l’unité

ICYL 90-240 240 mm A l’unité ICYL 125-240 240 mm A l’unité

ICYL 90-260 260 mm A l’unité ICYL 125-260 260 mm A l’unité

ICYL 90-280 280 mm A l’unité ICYL 125-280 280 mm A l’unité

ICYL 90-300 300 mm A l’unité ICYL 125-300 300 mm A l’unité

MISE EN ŒUVRE 

état du support

Si	le	ponçage	des	surfaces	isolées	est	nécessaire,	il	doit	être	exécuté	avant	la	pose	du	cylindre	de	fixation.

1 		Tracer	 l’emplacement	 du	 cylindre,	 réaliser	 le	 fraisage	 à	 l’aide	 de	 l’outil	 de	 fraisage	 (réf. iofcyl90	 ou	
réf. iofcyl125).	Dépoussiérer	soigneusement.	Possibilité	d’utiliser	le	kit	de	fraisage	(réf. iofco),	qui	permet	
de	réaliser	un	trou	parfaitement	perpendiculaire	à	la	plaque	d’isolant.	

2 		Éliminer	l’épaisseur	d’isolant	restante	avec	un	outil	approprié	et	enlever	la	poussière	résultant	du	fraisage.

3 			Étaler	du	mortier	adhésif	(MAITE	ou	CCP+)	sur	la	surface	circulaire	du	cylindre	de	montage.	L’élément	doit	
être	encollé	entièrement	sur	toute	la	surface	du	support.

4 		Enfoncer	le	cylindre	de	montage	à	fleur	des	panneaux	isolants	dans	la	partie	fraisée.

remarque

Il	est	recommandé	de	protéger	le	cylindre	des	UV	et	des	intempéries.	Avant	enduisage	complet	de	la	façade,	
poser	des	renforts	d’armatures	marouflés	dans	le	mortier	du	sous-enduit	débordant	d’au	moins	20	cm	de	part	
et	d’autre	du	cylindre.
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fixation des  

charGes sans ponts 

thermiques
Réf. ICYL

Cylindre de montage traversant 
en polystyrène

EXEMPLES D’UTILISATION 
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Fixation  
du cylindre Colle Maité / CCP+
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de la charge

Vis à tôle ou à bois
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grand pas
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COTETERM
ANCLAJE ICYL

SISTEMA DE AISLAMIENTO TÉRMICO POR EL EXTERIOR1/2
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PUESTA EN OBRA

El lijado de la superficie del Sistema de Aislamiento es necesario realizarlo antes de la instalación del IROND.

APLICACIÓN:

1. Definir el lugar de emplazamiento. Realizar el fresado.

2. Eliminar el resto de aislante hasta alcanzar el soporte y eliminar todo resto de partículas mal adheridas.

3. Encolar el cilindro con Coteterm M o Coteterm M  Flex

4. Introducir el cilindro sobre la zona fresada alineada con el panel aislante.

• A destacar: Debe de colocarse una armadura de refuerzo de 50 x 50 cm tipo Coteterm Malla std 167 en la zona de 
colocación del cilindro.

Colocación de cargas sobre el acabado decorativo:

5. Determinar la posición exacta del Cilindro

6. Atornillar el objeto a montar sobre el soporte ICYL

REVISIÓN: Junio 2017

RéFéRENCES ET CONDITIONNEMENT 

Diamètre 90 mm Diamètre 125 mm

Référence Épaisseur d’isolant Unité de vente Référence Épaisseur d’isolant Unité de vente

ICYL 90-100 100 mm A l’unité ICYL 125-100 100 mm A l’unité

ICYL 90-120 120 mm A l’unité ICYL 125-120 120 mm A l’unité

ICYL 90-140 140 mm A l’unité ICYL 125-140 140 mm A l’unité

ICYL 90-160 160 mm A l’unité ICYL 125-160 160 mm A l’unité

ICYL 90-180 180 mm A l’unité ICYL 125-180 180 mm A l’unité

ICYL 90-200 200 mm A l’unité ICYL 125-200 200 mm A l’unité

ICYL 90-220 220 mm A l’unité ICYL 125-220 220 mm A l’unité

ICYL 90-240 240 mm A l’unité ICYL 125-240 240 mm A l’unité

ICYL 90-260 260 mm A l’unité ICYL 125-260 260 mm A l’unité

ICYL 90-280 280 mm A l’unité ICYL 125-280 280 mm A l’unité

ICYL 90-300 300 mm A l’unité ICYL 125-300 300 mm A l’unité

MISE EN ŒUVRE 

état du support

Si	le	ponçage	des	surfaces	isolées	est	nécessaire,	il	doit	être	exécuté	avant	la	pose	du	cylindre	de	fixation.

1 		Tracer	 l’emplacement	 du	 cylindre,	 réaliser	 le	 fraisage	 à	 l’aide	 de	 l’outil	 de	 fraisage	 (réf. iofcyl90	 ou	
réf. iofcyl125).	Dépoussiérer	soigneusement.	Possibilité	d’utiliser	le	kit	de	fraisage	(réf. iofco),	qui	permet	
de	réaliser	un	trou	parfaitement	perpendiculaire	à	la	plaque	d’isolant.	

2 		Éliminer	l’épaisseur	d’isolant	restante	avec	un	outil	approprié	et	enlever	la	poussière	résultant	du	fraisage.

3 			Étaler	du	mortier	adhésif	(MAITE	ou	CCP+)	sur	la	surface	circulaire	du	cylindre	de	montage.	L’élément	doit	
être	encollé	entièrement	sur	toute	la	surface	du	support.

4 		Enfoncer	le	cylindre	de	montage	à	fleur	des	panneaux	isolants	dans	la	partie	fraisée.

remarque

Il	est	recommandé	de	protéger	le	cylindre	des	UV	et	des	intempéries.	Avant	enduisage	complet	de	la	façade,	
poser	des	renforts	d’armatures	marouflés	dans	le	mortier	du	sous-enduit	débordant	d’au	moins	20	cm	de	part	
et	d’autre	du	cylindre.
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fixation des  

charGes sans ponts 

thermiques
Réf. ICYL

Cylindre de montage traversant  
en polystyrène / suite

MISE EN ŒUVRE (SUITE) 

travaux ultérieurs sur l’enduit de finition

Le	 vissage	 des	 charges	 après	 coup	 dans	 le	 cylindre	 de	 montage	 n’est	 admis	 que	 pour	 des	 charges	 légères.	
Les	charges	plus	lourdes	doivent	être	ancrées	dans	le	support.
Utiliser	uniquement	 les	vis	à	 tôle,	vis	à	bois,	ou	 les	vis	à	filetage	cylindrique	grand	pas.	Les	vis	métriques	ne	
conviennent	pas.

5 		Déterminer	la	position	exacte	du	cylindre	en	martelant	l’enduit	de	finition.	Pour	faciliter	l’application	de	la	
vis,	percer	un	trou	à	l’aide	d’une	alêne.	Il	n’est	pas	nécessaire	de	percer	un	avant-trou.

6 		Visser	l’objet	à	monter	dans	le	cylindre	de	montage.

ACCESSOIRES COMPLéMENTAIRES
  ▪outils de fraisage
 - réf. iofcyl90	:	outil	de	fraisage	pour	cylindre	de	montage	ICYL90
 - réf. iofcyl125	:	outil	de	fraisage	pour	cylindre	de	montage	ICYL125

  ▪ Kit de fraisage avec coffret (réf. iofco)	
Le	kit	de	fraisage	contient	les	éléments	suivants,	qui	peuvent	également	être	vendus	séparément	:	
	- Cloche	guide	fraise	(réf. icGf1)	 -	Bague	de	réglage	avec	clé	mâle	normale	(réf. iBcm1)

	- Toc 	long	(réf. itl200)	 -	Rallonge	de	Toc	(réf. irt3400)

56  Isolation Thermique par l’Extérieur - GUIDE DES COMPOSANTS

5 6


